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VERKSAMHETSBERÄTTELSE 2023
Klubben/Styrelsen
Glädjande så har medlemsantalet ökat från 601 st till 645 st. medlemmar vid slutet av året, vilket är det högsta antal medlemmar Strands Gk har haft.
Styrelsen har bestått av 5 ordinarie ledamöter och 2 suppleanter och har haft 5 protokollförda möten. Årsmötet hölls den 26/2-23
Medlemsaktiviteter

Det var 472 deltagare på de tävlingar som anordnades av klubben.
KM spelades den 12 aug. med 41 st herrar och tyvärr endast 5 st damer. P.g.a att det kom mycket regn blev det spel endast 1 dag.

Herr-klassen vanns av Mathias Seppänen, Herrar 55 vanns av Patrik Pettersson och damklassen vanns av Helen Lidevad. Hur kan vi få fler damer att vara med nästa år?
.

Höstscrablen den 21 okt blev snabbt fullbokad och spelades med tappert mod trots att det var näst intill storm och busväder. Många deltagare från andra klubbar var också närvarande. Dagen avslutades med efterföljande Oktoberfest som avslutning på säsongen.

Damavslutningen genomfördes den 2 sep med god uppslutning av 22 damer. P.g.a att det kommit mycket regn kunde det inte enligt tradition spelas 9 hål med 3-klubbor. Dock avslutades damsäsongen med en god middag och div prisutdelningar.
Måndagsgolfen har bestått av en stor skara män , 20-25 st som har tävlat mot varandra. Säsongen avslutades med gemensam lunch som klubben bjöd på och uppskattades stort. Även damerna har varit flitiga på onsdagarna. 
Seriespel – H55 och Mix seriespel har spelats under säsongen.
Strand Golf var även värd för avslutningen på Mix-serien som hade 102 st deltagare den 24/9.
I regi av Pro Jan Kjellwall har Onsdagstävlingen, Back tee cup och Huller om Buller genomförts. 
Strand Golf med Anna och Nick i spetsen har genomfört Semestertävlingsveckan med stort deltagande, totalt 577 st deltagare under 7 tävlingsdagar. (sista tävlingsdagen fick dock ställas in p.g.a kraftigt regn och åska) Strand Golf anordnade också Sillagolfen, Strand match play.
Banan har varit i väldigt gott skick under säsongen och haft fantastiska greener. Renovering av banan har fortsatt med ett gott resultat. Två nya kort-hål har utmanat oss denna säsong.
Damträningen är en populär aktivitet och blev snabbt fulltecknad.
Sponsortävlingen är även den uppskattad och spelades den 15 september. Årets upplägg var gemensam lunch och scrambletävling.
Styrelsen Strands
